Hydra Tack

Erosion Control Additives

Hydra Tack

Description: Hydra Tack non-asphaltic tacking emulsion.

Hydra Tack is a pure gum tackifer. It is a powder form of guar, which glues straw mulch. Binds hydromulch fibers together to prevent

wind and water erosion.

Application Rates: 4:1 to 3:1 Slope 30 lbs. per acre

2:1 Slope 60 lbs. per acre Straw Mulch Binding 30 lbs. per acre

Mixing Instructions: When the hydraulic hydroseeder is one third

full of water, slowly add Hydra Tack and agitate

into a uniform slurry.

Loading Sequence: Refer to the equipment manufacturers loading

sequence instructions.

Site Preparation: Grade preparation should divert water flow away

from the face of the slope.

Storage: Maintain packaging integrity. Protect

from weather, moisture, and high temperatures.

Handling: Slippery when wet. Clean up spills immediately.

Manufactured by: Innovative Turf Solutions

513-317-8311

www.innovativeturfsolutions.com